CrepeometTpmnyeckme
30A04YM

ABTOP: TPOOUMOB AEHMC BA4€CAQBOBMN.
Kaacc 11 8B

PykoBoauTEAb NMpoekTa: PyoLosa Ato©oBb HUKOAGEBHA




CrepeomeTpms

CtepeomeTpuss — PA3AEA TEOMETPUM, B KOTOPOM M3Yy4HAKOTCH CBOMCTBA
doUryp B NPOCTPAHCTBE. OCHOBHLIMU (MPOCTEULLIMMM) OUTYPLAMM B
NPOCTPAHCTBE ABAAKOTCH TOYKM, MPIAMbIE M MAOCKOCTU. B CTepeomeTpmm
NOSBAIETCSH HOBbIU BMA B3AMMHOTO PACMOAOXKEHMS

MPAMBIX: CKPELLMBAIOLLIMECH MPIAMBbIE. DTO OAHO M3 HEMHOTMX CYLLLECTBEHHbIX
OTAUYUMM CTEPEOMETPUM OT MAAHUMETPMM, TOK KOK BO MHOTMUX CAYHAAX
30AQ4M MO CTEPEOMETPOUM PELLAKOTCA MYTEM PACCMOTPEHMSA PA3AMYHbBIX
MNAOCKOCTEM, B KOTOPbIX BbINOAHAOTCA MAAHUMETPUYECKME 3AKOHDI.

He cTouT NyTaTth 3TOT PA3AEA C MAQHMMETPUEN, MOCKOAbKY B MAOHUMETOUM
M3Y4QKOTCH CBOMCTBA AOUTYP HA MAOCKOCTM (CBOMCTBA MAOCKMX omryp), A B
CTEPEOMETPMM — CBOUCTBA doMryp B NPOCTPAHCTBE (CBOMCTBA
MNPOCTPAHCTBEHHbIX OUTYP).




BUABI 30AQY

HOXOXAEHNE PACCTOSHMSI MEXAY MPSIMbIMMU M MTAOCKOCTIMM;
HOXOXAEHME PACCTOSHMS OT TOYKM AO MPIMOM M AO MAOCKOCTH;
HOXOXXAEHME MAOLLIOAM M MEPUMETOA CEYEHMS COUTYPbI;
HOXOXAEHMS YTAQ MEXKAY MAOCKOCTIMMU;

HAOXOXXAEHME YITAQ MEXAY MPAMOU M MAOCKOCTbIO;

NN X XXX

HAXOXAEHUNE YIAOQ MEXKAY CKPELLUNBAKLLUMMUCA TPOAMBIMMU.




5v3

HaxoXAeHue paccTosHUs OT TOYKM AO NMPSMOMU U AO MAOCKOCTHU

B OCHOBAOHMM YETBIPEXYTOABHOM MMPAMMALI SABCD AeXUT
NPAMOYToAbHMK ABCD co ctopoHamm AB = 12 11 BC =5v3 AAUHbI
OOKOBbIX PE€Dep nNupammabl SA =5, SB=13, SD = 10.

a) AoKaxuTe, 4T0 SA — BbICOTA MUPAMMABI.

6) Hamamte pacctogHmMe oT BEPLUMHBI A AO NAOCKOCTM SBC.







PewumeHue

a) 3OMETUM, YTO AB? + SA%® = SB? W SA* + AD* = SD* , noatomy SA L
AB, SA L AD, 3Ha4mt, SA L ABC.

6) Onyctmm mn3 A nepneHAMKYAdp Ha SB. OH ByAeT NepneHANKYAIPEH
Takke BC, nockoabky ASB L BC (A4S, AB L BC) [103TOMY €ro AAMHG
M €CTb PACCTOaHME OT A A0 SBC. Bbl4MCAMM €€

28 5x12 60
d(A.SB) = d(ASB)=—22 = @: =

60
OtBeT: -
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PeLuweHue

1) Hant koopamHaThl NAOCKOCTM TodeK S, B, C SBC m 1o4km A (0; O; O;) S(O; 0; 5),
B(O, 12; O), C(‘5; 12; O), . A(xo; Vo; ZO)
2) HOMAEM PACCTOSFHME C NMOMOLLLBIO OMPEAEAUTEAR TPETLETO NOPIAKA.

X y Z —D
0 — 12 5 =0
5v3 — 12 5

-60x+25v/3y +0 —(-60v/3 X (z — 5) + 0 — 60x) = —60x + 25v/3y + 603z — 300v/3 + 60x =
25v/3y + 60+/3z — 3003

Hopwmanpe miockoctu n {0 - 253 > 60V 3}. Paccrosinue ormetum O0ykBoit H. n(A; B; C)

Ax,+Byy+Czy+D _ 0X0+0x25v3+0x60v3-300v3 __ 60

13

H= H

R \/(25\/§)Z+(60\/§)2

60
OtBer: —.
13




HaxoXxaeHune yraa Mexay
MPSMOU U MAOCKOCTbIO

|

B OCHOBAQHUM YETLIPEXYTOABHOM

nmpammabl SABCD Aexut

npPIMoyroabHuK ABCD co ctopoHamm AB =4
m BC = 3. AAMHbI BOKOBbIX PEBEP MUMPAMMABI

SA =+/11, SB = 3v3,SD = 2+/5

a) AoOKa>KmuTe, 4TO SA — BbICOTA MMPAMUABI.

0) Hauamte yron mexay npamom SC um
MAOCKOCTbIO ASB




PelwueHue

a) PaccMOTpuM TpeyronbHiK S4B, y KOTOPOro CTOPOHHI SA = V11,AB = 4 1 SB = 3v/3 3mauenms 5Tix
CTOPOH YI0BIETBOPSIOT paBeHcTBY SB* = SA* + AB? crienioBaTeIbHo,
TPeyroMbHIK SAB mpaMoyrombHsiil, S4 L 4B.

Paccmotpum  TpeyrompHiK SAD co  cTopoHamil SA = V11,AD = 3,5D = 3y/5 Jlmmsr CTOPOH
TpeyTOMbHIKA  VIOBTeTBOpAOT  paBeHcTBY SD* =SA*+ AD* 10 ecTh OH  fBIAeTCH
pAMOYTOIBHEIM, SA L AD.

W3  nepnenmukynaprocti S4 L ABu S4 L AD cnenyer, uroS4 L (4BC) u, cruenoBatenbHo, S4 —
BBICOTA [IPAMIIIEL.

0) IIpoexmig SC Ha mnockocts S4B Oyxer mpamas SB. Takum 00pa3oM, HYKHO HAlTH YTOI MEXIy
npsavbIMit SC 11 SB (CMOTPIL PUCYHOK), TO €CTh yrol ¢ = £LCSB.

PaccMoTpuM mpaMoyTonbHblil TpeyroibHuK SCB. TaHreHe yria ¢ paseH

(B 3 1 1 :
tanag =— = =—=&a=arctg—==30
SB

W3 3 V3

OtBeT: 30°.
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I PeLueHMne.

Hamaém koopauHaTtbl To4dek S, A, B,C.
A(O; 0; 0), B(0; 4; 0), S(0; 0; V11), C(3; 4; 0).
SC — HaNpaBJIAIOLIUH BEKTOP. SC{X, — Xs; V. — Vs Z. — Zs}, s¢{3;4; —V11}

Hanaém Hopmanb nanockoctu ABS ¢ nomollbilo onpeaenmtena 3 nopaaka.

x y Z
0 — 4 Ol =0
0 0 — V11

4/11x+0+0—(0+ 0+ 0) = 4vV11x,n{4/11; 0;: 0}

= S_C,Xﬁ xscxx1l+yscxyn+Zsch7l 12V11 1 o
|sc|x|n]| 24+/11 2

2 2 2 2 2 2
\/xsc +YVsct+ZscX \/xn +Vn+zZn

OTtseT: 30°
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